



ZALA VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL

Ügyiratszám: ZA/NEF/0542-8/2026.
Ügyintéző: Kassai Rózsa
Telefon: 92/549-181

Tárgy: Keszthelyi LIBÁS STRAND -
természetes fürdővíz osztályba
sorolása

Melléklet: -

H a t á r o z a t

A Zala Vármegyei Kormányhivatal népegészségügyi feladatkörében eljárva a **VÜZ Keszthelyi Városüzemeltető Egyszemélyes Nonprofit Kft.** (8360. Keszthely, Vásár tér 10.) **üzemeltetésében lévő**, a 8360. Keszthely. Belterület 3795/21. helyrajzi szám alatti **LIBÁS STRAND** esetében - a hozzá tartozó vízterületen - **a Balaton fürdési célú használatra engedélyezett vizét**

k i v á l ó osztályba sorolja.

A határozat a közléssel végleges, ellene fellebbezésnek helye nincs. Tárgyi döntés ellen a közlést követő naptól számított 30 napon belül a Veszprémi Törvényszékhez (a továbbiakban: Bíróság) címzett, de a Zala Vármegyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztályához benyújtott keresetlevélnek van helye. A közigazgatási per eljárási illetéke 30.000,- Ft.

Az illetéket illetékbélyegben az eljárást kezdeményező iraton kell leróni, vagy a Veszprémi Törvényszék 10032000–01012516–00000000 (ÁHT azonosító: 007845) számú illeték bevételi számlájára történő átutalással is teljesíthető.

A közigazgatási bírósági eljárásban a feleket jövedelmi és vagyoni viszonyaikra tekintet nélkül illeték-feljegyzési jog illeti meg.

A keresetlevél kötelező tartalmi elemeit, illetve mellékleteit a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény [a továbbiakban: Kp.] 37. §-a írja elő.

A keresetlevél benyújtásának a döntés hatályosulására halasztó hatálya nincs, az ügyfél azonban a keresetlevélben azonnali jogvédelem keretében kérheti a halasztó hatály elrendelését.

Az azonnali jogvédelem iránti kérelemben részletesen meg kell jelölni azokat az indokokat, amelyek az azonnali jogvédelem szükségességét megalapozzák és az ezek igazolására szolgáló okiratokat csatolni kell. A kérelmet megalapozó tényeket valószínűsíteni kell.

Ha a keresetlevél alapján a hatóság megállapítja, hogy döntése jogszabályt sért, azt módosítja vagy visszavonja. Ha a keresetlevélben foglaltakkal egyetért és az ügyben nincs ellenérdekű ügyfél, a hatóság a nem jogszabálysértő döntést is visszavonhatja, illetve a keresetlevélben foglaltaknak megfelelően módosíthatja.

NÉPEGÉSZSÉGÜGYI FŐOSZTÁLY

Az ügyfélként eljáró gazdálkodó szervezet, valamint az ügyfél jogi képviselője elektronikus ügyintézésre kötelezett, ezért a keresetlevelet a Kp. 39.§ (1) bekezdésében, valamint a digitális államról és a digitális szolgáltatások nyújtásának egyes szabályairól szóló 2023. évi CIII. törvény [a továbbiakban: Dáptv.] 3. § és 19. § szakaszaiban foglaltak alapján elektronikus úton köteles benyújtani a közigazgatási döntést hozó szervnél E-Papír szolgáltatás útján, cégkapus beküldéssel (<https://epapir.gov.hu> oldalon „Jogorvoslat” témacsoport, „Közigazgatási szerv határozatának bírósági felülvizsgálata iránti keresetlevél benyújtása” ügytípus, címzett: Zala Vármegyei Kormányhivatal).

A végleges határozatot a Bíróság az ügyfél kérelmére – az ügy érdemi elbírálására lényegesen ki nem ható eljárási szabályszegés kivételével – jogsértés megállapítása esetén megváltoztatja, megsemmisíti, vagy hatályon kívül helyezi, és ha szükséges, a hatóságot új eljárás lefolytatására kötelezi.

I n d o k o l á s :

A Nemzeti Népegészségügyi Központ (a továbbiakban: NNGYK) tájékoztatta a Zala Vármegyei kormányhivatal Népegészségügyi Főosztályát (a továbbiakban: Főosztály) arról, hogy a természetes fürdővizek minőségi követelményeiről, valamint a természetes fürdőhelyek kijelöléséről és üzemeltetéséről szóló 78/2008. (IV.3.) Kormányrendelet (a továbbiakban: Kormányrendelet) 15. § (11) bekezdésében meghatározott kötelezettségének eleget téve egyeztetés céljából megküldte az Európai Bizottság (a továbbiakban: EB) részére a fürdővizek minőségi értékelésének eredményeit, valamint az eredmények alapján az osztályba sorolásra kialakított javaslatait. Az NNGYK tájékoztatása alapján az EB-val történő egyeztetések lezárásra kerültek.

Az NNGYK az egyeztetések lezárását követően megküldte a Főosztály részére a Zala Vármegye illetékességi területén lévő természetes fürdőhelyekhez tartozó fürdővizek EB által jóváhagyott osztályozását.

A Kormányrendelet 9. § (5) bekezdése kimondja:

„A fürdővizet minőségüknek megfelelően - az (1)–(4) bekezdések szerinti értékelés eredményeként és az NNGYK a 15. § (11) bekezdése alapján az Európai Bizottsággal egyeztetett fürdővizekre vonatkozó szakmai javaslata alapján - a kormányhivatal az alábbi osztályokba sorolja be:

- a) kifogásolt,*
- b) tűrhető,*
- c) jó,*
- d) kiváló”.*

A fentiek alapján a Főosztály a LIBÁS STRAND-hoz tartozó vízterület esetében a Balaton fürdési célú használatra engedélyezett vízének értékelése és osztályba sorolása céljából a Kormányrendelet 9. § (5) bekezdésére figyelemmel hivatalból eljárást indított és a meglévő vízvizsgálati eredmények ismeretében a fürdővíz EB által jóváhagyott osztályozásával és értékelésével egyetértve a fürdővizet a minőségének megfelelően a kiváló osztályba sorolta.

A határozat a természetes fürdővizek minőségi követelményeiről, valamint a természetes fürdőhelyek kijelöléséről és üzemeltetéséről szóló 78/2008. (IV.3.) Kormányrendelet 9. § (5) bekezdése, az egészségügyi hatósági és igazgatási tevékenységről szóló 1991. évi XI. törvény (a továbbiakban: Ehitv.) 1. § (1) bekezdés, 2. § (1) bekezdés d) pontja, 4. § (1) bekezdés d) pontja, és a fővárosi és

megyei kormányhivatal, valamint a járási (fővárosi kerületi) hivatal népegészségügyi feladatai ellátásáról, továbbá az egészségügyi államigazgatási szerv kijelöléséről szóló 385/2016. (XII.2.) Kormányrendelet 2. § (1) bekezdése b) pontja szerinti hatáskörben és az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 16. § (1) bekezdés a)-b) pontja, továbbá a fővárosi és megyei kormányhivatalokról, továbbá a fővárosi és vármegyei kormányhivatalokról, valamint a járási (fővárosi kerületi) hivatalokról szóló 568/2022. (XII.23.) Kormányrendelet 2. § (1) bekezdése szerint meghatározott illetékességi ok alapján került kiadásra.

A határozat véglegessé válására vonatkozó rendelkezés az Ákr. 82. § (1) bekezdésén alapul. A fellebbezési lehetőséget az Ákr. 116. § (1) bekezdése zárja ki.

A közigazgatási per indításának lehetőségét az Ákr. 114. § (1) bekezdése teszi lehetővé.

A Veszprémi Törvényszék illetékességét a bíróságok elnevezéséről, székhelyéről és illetékességi területének meghatározásáról szóló 2010. évi CLXXXIV. törvény 3/A. §-a értelmében, a 4. számú melléklet alapján állapítottam meg.

A keresetlevél benyújtásának helyét és idejét a Közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a továbbiakban Kp.) 39. § (1) bekezdése, a keresetlevél tartalmi elemeit a Kp. 37. § (1) - (3) bekezdései tartalmazzák.

A tárgyalás tartása iránti kérelem lehetőségéről való tájékoztatás a Kp. 77. § (2) bekezdésén alapul. „Tárgyalás tartását a felperes a keresetlevélben, az alperes a védiratban kérheti”. (...) „A tárgyalás tartása iránti kérelem elmulasztása miatt igazolásnak nincs helye.”

A Kp. 77. § (5) bekezdés értelmében „A per tárgyaláson kívül történő elbírálása esetén a bíróság a védirat közlésével egyidejűleg a felek számára beadványaik benyújtására – tizenöt napnál nem rövidebb – határidőt állapít meg. Az e beadványokra adandó válaszok és egyéb beadványok benyújtására a bíróság tizenöt napnál nem rövidebb határidőt állapíthat meg azzal, hogy arra lehetőleg az első tárgyalás kitűzésére irányadó határidőn belül sor kerüljön.”

A Főosztály, a digitális államról és a digitális szolgáltatások nyújtásának egyes szabályairól szóló 2023. évi CIII. törvény (a továbbiakban: DÁP) 3. §-a alapján biztosítja a elektronikus ügyintézés lehetőségét, az ügyfélként eljáró gazdálkodó szervezet, valamint az ügyfél jogi képviselője a DÁP 19. §-a alapján elektronikus ügyintézésre kötelezett.

Ennek megfelelően az ügyintézési cselekményeit, nyilatkozatait, valamint beadványait elektronikus úton köteles benyújtani a közigazgatási döntést hozó szervnél E-Papír szolgáltatás útján, cégkapus beküldéssel (<https://epapir.gov.hu> oldalon „Jogorvoslat” témacsoport, „Közigazgatási szerv határozatának bírósági felülvizsgálata iránti keresetlevél benyújtása” ügytípus, címzett: Zala Vármegyei Kormányhivatal).

Az eljárás folyamán - ideértve az eljárás minden szakaszát - az Ügyfélnek, vagy képviselőjének az eljárásban részt vevőkkel a kapcsolatot elektronikus úton kell tartania, a Hatóság valamennyi iratot elektronikusan kézbesíti.

Az eljárás során eljárási költség nem merült fel, igazgatásslátszolgáltatási díj nem került megállapításra, ezért annak megfizetéséről és viseléséről a Főosztály nem rendelkezett.

A Hatóság a döntésének meghozatalakor az alábbi jogszabályok ügyre vonatkozó rendelkezéseit vette figyelembe:

- a természetes fürdővizek minőségi követelményeiről, valamint a természetes fürdőhelyek kijelöléséről és üzemeltetéséről szóló 78/2008. (IV.3.) Kormányrendelet
- az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. Törvény
- az egészségügyi hatósági és igazgatási tevékenységről szóló 1991. évi XI. Törvény
- Közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. Törvény
- a digitális államról és a digitális szolgáltatások nyújtásának egyes szabályairól szóló 2023. évi CIII. Törvény
- a bíróságok elnevezéséről, székhelyéről és illetékességi területének meghatározásáról szóló 2010. évi CLXXXIV. Törvény
- az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény
- a fővárosi és megyei kormányhivatal, valamint a járási (fővárosi kerületi) hivatal népegészségügyi feladatai ellátásáról, továbbá az egészségügyi államigazgatási szerv kijelöléséről szóló 385/2016. (XII.2.) Kormányrendelet
- a fővárosi és megyei kormányhivatalokról, továbbá a fővárosi és vármegyei kormányhivatalokról, valamint a járási (fővárosi kerületi) hivatalokról szóló 568/2022. (XII.23.) Kormányrendelet

Zalaegerszeg, elektronikus aláírás időbélyegzője szerint

A főispán helyett eljáró Dr. Varga Andrea főigazgató nevében és megbízásából:

Dr. Károlyi Sylvia
vármegyei tisztifőorvos
főosztályvezető

Erről értesül:

1. VÜZ Keszthelyi Városüzemeltető Egyszemélyes Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság – elektronikus úton: 10746569#cegkapu
2. Irattár

HITELESÍTÉSI ZÁRADÉK

Az eredeti papíralapú dokumentummal egyező.

Ezen lap nem része az eredeti iratnak, kizárólag a jogszabályi megfeleléshez szükséges záradékolás megjelenítését szolgálja.

Zala Vármegyei Kormányhivatal